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Anotace 

Cílem maturitního projektu, byla analýza konkurence společnosti POKY, 
zhodnocení aktuálního stavu společnosti, SEO a SWOT analýza. Založení instagramového 
profilu a nahrání příspěvků, návrh loga a vizitek v jednotném stylu. Určení cílové skupiny 
a návrh a následná realizace webu. 
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Úvod 

Pro svůj maturitní projekt jsem si vybral společnost POKY, s.r.o., která sídlí 
v Hradci Králové. Vybral jsem si tuto společnost z důvodu, že znám majitele této 
společnosti a perfektně se hodí pro můj maturitní projekt. 

V teoretické části najdeme úvodní seznámení se společností POKY, s.r.o., 
zhodnocení jejího současného stavu a analýza webu. Další část teoretické části je analýza 
konkurenčních společností a jejich následná analýza. Následuje určení cílové skupiny 
pomocí marketingových person. Dále je popis použitých nástrojů, jak v teoretické části, 
tak následně v praktické části. 

V praktické části bude založení Instagramového profilu a nahrání obsahu. 
Následně zde bude tvorba webu od wireframu přes návrh až po samotnou realizaci ve 
WordPressu. Další část v praktické části mého projektu bude tvorba loga a následná 
vizualizace loga na mockupech a tvorba vizitek. 
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1. Analýza společnosti 

1.1 O společnosti  

Společnost POKY, s.r.o. je reklamní agentura se sídlem v Hradci Králové. Tato 
společnost se zaměřuje na reklamní činnost. Její činnost pokrývá široké spektrum služeb, 
od polepů výloh obchodů přes polepy aut, až po reklamní tisk na textilie a realizace 
velikých bannerů či billboardů. Společnost byla založena roku 2021. Majitel společnosti 
již před založením společnosti, pracoval ve stejném odvětví několik let jako OSVČ (osoba 
samostatně výdělečně činná). Jejich hlavní specializací jsou polepy automobilů a výloh 
obchodů, ale mají i jiné zakázky. [1] 

 

 

1.2  Analýza  

Společnost se především zabývá reklamní činností, zejména pak polepy 
automobilů a výloh obchodů. Tato společnost má širokou škálu cílové skupiny, mnoho 
zákazníků si nechá potisknout pouze pár vizitek či letáků, avšak největší část jejich cílové 
skupiny jsou stálí zákazníci. Jedná se o společnosti, se kterými společnost POKY 
dlouhodobě spolupracuje a dělá pro ně veškerou reklamní službu, kterou nabízí. 
Společnost má mnoho konkurentů, jako hlavní jsem určil společnosti Jirout, Eagle a Visuo. 
Společnost POKY se od nich liší hlavně tím, že mají stálé zákazníky a taky tím, že se 
specializují hlavně na polepy automobilů a výloh, ale nabízí i další služby. 

Obrázek 1- Poloha společnosti [1] 
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1.3 SWOT analýza 

SWOT analýza je zhodnocení společnosti. SWOT analýza se skládá ze 4 
základních částí, které posuzují společnost vzhledem k sobě samé a také vzhledem 
k okolí. Výsledky SWOT analýzy je možné využít pro úpravu marketingové strategie 
nebo celkového směřování společnosti. [3] 

Ze SWOT analýzy pro mě vyplynulo, že společnost má již vybudované místo na 
trhu. Oproti ostatním společnostem mají výhodu v tom, že mají mnoho stálých 
zákazníků. Na druhou stranu mají mnoho nevýhod ve své vlastní reklamě a propagaci. 
Což se také řadí mezi jejich nejslabší stránky, a do budoucna by na tom měli 
zapracovat. Z toho vyplývají také jejich hrozby, kdyby měli lepší reklamu, mohli by mít 
mnohem více zákazníků. Mimo jiné v tomto odvětví je veliký nárust společností. Proto 
bych do budoucna zlepšil online komunikaci na sociálních sítích (Facebook, 
Instagram), pak bych dopsal texty a dodělal webové stránky. Dále bych v budoucnu 
spustil marketingovou kampaň cílenou na nabrání nových sledujících, popřípadě 
zákazníků. 

Obrázek 3 – SWOT analýza [zdroj vlastní] 

Obrázek 2 - Logo společnosti POKY [2] 
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1.4 Webové stránky  

Na první pohled, webové stránky vypadají jednoduše a přehledně. Vše vypadá 
 vizuálně dobře, ale horší je to s obsahem stránky. Ve většině záložek není žádný 
smysluplný text, pouze výplňový text Lorem Ipsum. Obsah bude nutno doplnit, jestli chtějí 
tyto stránky používat i nadále. Jediné záložky, které mají obsah jsou Realizace a Kontakty. 
Na záložce Realizace najdeme fotky z již zrealizovaných projektů. Na záložce Kontakty 
najdeme jak telefonní číslo, tak i email a adresu s mapou sídla firmy. Dále se zde nachází 
kontaktní formulář.   

V rámci zhodnocení současného stavu byla provedena online analýza webu 
pomocí rozšíření do prohlížeče Lighthouse. Tento nástroj slouží pro zjišťování 
optimalizace webu. Tento doplněk nabízí například zjištění funkčnosti celých webových 
stránek. Po spuštění, vám program vyhodnotí, co byste na svých stránkách měli změnit, 
popřípadě úplně odstranit. Program kontroluje čtyři hlavní věci. Performance, 
Accessibility, Best Practices a SEO. [5] 

Obrázek 4 -Webové stránky [4] 
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Nástroj Lighthouse ukázal, že web na tom není tak špatně z hlediska optimalizace. 
První, co vyšlo, že performance je 81 což není nejlepší, ale úplně to stačí. Je to mimo jiné 
dáno např. nepoužitým CSS. Accesssibility je 97, jediné, kde je nedostatečný kontrastní 
poměr. Best Practices vyšlo 87, je to hlavně dáno tím, že tento web není chráněn 
protokolem HTTPS.  

SEO vyšlo 100, což v praxi znamená, že tato stránka splňuje základní rady ohledně 
optimalizace pro vyhledávače. Což znamená, že se například URL adresa zobrazovala na 
předních místech vyhledávačů, čím zvyšuje počet návštěvníků. [7] 

Obrázek 6 – Vyhodnocení webových stránek rapoky.cz [8] 

Obrázek 5 – Lighthouse [6] 
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1.5 Sociální sítě 

Společnost POKY má pouze jedinou sociální síť, a tou je Facebook. První příspěvek 
byl přidán v roce 2016. Jejich stránka sloužila především jako prezentace jejich práce. 
Aktivita na stránce jim nevydržela příliš dlouho, v roce 2016 bylo přidáno několik 
příspěvků ve stejný den, poté rok nic nepřidali a v roce 2017 byl přidán poslední 
příspěvek. Od té doby byl tento profil zcela nečinný. 

Informace na stránce jsou vyplněny velmi dobře, od kontaktu až po to, jaké služby 
nabízí nebo kde se nachází.  

Jediné, co bych vytkl, kromě toho, že Facebook přestali používat, je to že u 
příspěvků není žádný popisek. Tím pádem není jasné, o čem daný příspěvek je. Je to pouze 
několik příspěvků, kde je několik fotek a nic víc, a navíc většina příspěvků byla přidána 
najednou což není zrovna nejlepší pro oslovení dalších možných zákazníků. 

 

  

Obrázek 7 – Facebook [9] 
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1.6 Zhodnocení konkurence 

Jako největší konkurenci společnosti POKY jsou považovány tyto 3 společnosti:  

 Jirout,  
 Eagle,  
 Visuo.  

Tyto společnosti byly určeny jako hlavní konkurence, zejména z důvodu, že sídlí ve 
stejném městě jako společnost POKY. Společnosti nabízí širokou škálu svých služeb, které 
se z většiny shodují se společností POKY. Společnosti však nejsou zcela totožné, tím 
pádem nenabízí všechny stejné služby. 

 

1.6.1 Reklamní agentura Jirout  

Jako každá reklamní agentura, tak i tato nabízí tvorbu loga a celého grafického 
portfolia. Mimo jiné nabízejí tvorbu webových stránek, což mají výhodu oproti 
společnosti POKY, která tyto služby nenabízí. Dále se už sortiment jejich služeb mnoho 
neliší. Nabízí polepy a celopolepy automobilů či jiných dopravních prostředků. Nabízejí 
také výrobu reklamních předmětů s vaším logem či grafikou. Také nabízí potisky textilu, 
nebo tiskovin jako jsou vizitky či letáky. Jejich další službou je venkovní reklama, což jsou 

Obrázek 8 - Sídla společností [10] 
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billboardy polepy výloh a další podobné služby. Poslední službou je interiérová reklama, 
mezi kterou patří například stojany, interiérové tapety nebo 3D loga na zeď. 

1.6.1.1  Webové stránky Jirout 

 

Už od pohledu na webové stránky je poznat, že se jedná o větší společnost. Stránky 
vypadají profesionálně a web je zcela responzivní. Jelikož jednou z jejich služeb je tvorba 
webových stránek tak se předpokládá, že budou vědět co dělají, a to podle mě taky vědí. 
Jinak Webové stránky jsou vzhledově velmi příjemné a nejsou nijak přeplácané, mají to 
udělané v jednom stylu a barvy mají taky výborně vybrané. Vše je přehledně srovnané, 
takže jsou jednoduché na používání. Dále je na webu kontaktní formulář kde si můžete 
domluvit konzultaci. 

Pomocí Lighthouse bylo zjištěno, že Performance omezuje nejvíce nepoužívaný 
JavaScript, staré formáty obrázků a pak prostředky blokující vykreslování. U Accessibility 
je pouze jediný problém a tím je špatný kontrast pozadí a popředí. U Best Practices nejvíce 

Obrázek 10 - Lighthouse na webu společnosti Jirout [12] 

Obrázek 9 - Webové stránky Jirout [11] 
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bodů ubírá za problémy se zabezpečením u JavaScriptu. U SEO byl hlavní problém s tím, 
že se odkazy nedají procházet a že tlačítka nemají správnou velikost. 

 

1.6.1.2 Sociální sítě 

Společnost Jirout používá dvě sociální sítě: Facebook a LinkedIn. Jejich hlavní a 
nejpoužívanější sociální sítí je Facebook, kde mají největší počet sledujících a přidávají 
nejvíce příspěvků. Příspěvky nepřidávají nijak pravidelně. Přidávají různé příspěvky, 
například otevírací dobu mezi svátky nebo jako prezentaci a nabídku služeb, které 
nabízejí.  

 

1.6.2 Reklamní agentura Eagle  

Na webových stránkách uvádějí že jsou schopní navrhnout logo a kompletně celý 
vizuální styl firmy. Dále jsou schopni potisknout skoro vše, na co si vzpomenete. Dělají 
také polepy aut, kanceláře a jsou schopni polepit i budovu. Webové stránky mají velice 
jednoduché, takzvané onepage (jednostránkový web, má vše na jedné stránce bez dalších 

Obrázek 11 - Facebook společnosti Jirout [13] 
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podstránek [14]). Stránky na mě působí tak, že jestli tato firma nabízí grafickou práci, tak 
by mě nepřesvědčili si od nich objednat logo nebo jinou grafickou práci.   

1.6.2.1 Webové stránky společnosti Eagle 

 

Webové stránky firmy Eagle už na tom nejsou tak dobře, jako u předchozí firmy. 
Podle mě tyto stránky slouží spíše jako grafické portfolio, protože se zde nenachází žádný 
objednací formulář. Vzhled mi připadá poněkud zastaralý, ale je jednoduchý a přehledný. 
Mají ve stručnosti napsané, co nabízí a pak, kde je můžete kontaktovat. 

U Performance vyšlo skóre nad 95 %, což je výborný výsledek, jeden z mála problémů 
zde jsou zastaralé formáty obrázků a prostředky blokující vykreslování. Accessibility má 
největší problém s tím, že odkazy nemají rozeznatelný název. V Best Practices je hlavní 
problém že web nepoužívá HTTPS, a že cross-origin odkazy nejsou bezpečné, další 
problémy už nejsou tak zásadní. V SEO to ukazuje pouze jediný problém, a to ten, že 
odkazy nelze procházet. 

 

Obrázek 13 – Lighthouse na webu společnosti Eagle [16] 

Obrázek 12 - Webové stránky společnosti Eagle [15] 
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1.6.2.2 Sociální sítě společnosti Eagle 

Společnost Eagle používá pouze jedinou sociální síť a tou je Facebook. Příspěvky 
přidávají velmi zřídka, poslední příspěvek je z 20.října 2021. Jejich facebooková stránka 
slouží jako prezentace jejich práce. Jiné sociální sítě nemají. 

1.6.3 Reklamní agentura Visuo  

Tato firma nabízí od tiskovin přes webdesign až po online marketing. Webové 
stránky si podle všechno psali samy. Z vizuální stránky se mně osobně nelíbí. Vzhled je 
poněkud zastaralý, ale některé věci, jako jsou například přechody mezi stránkami mají 
udělané hezky. Nebo další animace, například u obrázků nebo u textu také nevypadají 
špatně, ale myslím si, že to je zbytečně překombinované.  

1.6.3.1 Webové stránky Visuo 

Webové stránky této firmy se mi z těchto tří líbí asi nejméně, jsou na mě poněkud 
hodně „žluté“. Barvy spolu moc neladí, a chtělo to zvolit jinou paletu barev. Jinak co se týče 
přehlednosti tak jsou stránky v pořádku. Mají zde uvedeno, co všechno nabízejí, a dokonce 
je k dispozici i formulář. Mimo jiné se, můžete podívat na jejich dosavadní práce. 

Obrázek 14 - Facebook společnosti Eagle [17] 
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V Performance vyšlo pouze 45 %, což je hlavně způsobeno tím, že jsou zastaralé 
formáty obrázků. Dále je to způsobeno počáteční odezvou serveru a nepoužívaným 
JavaScriptem. U Accessibility je problém ten že tlačítka nemají přístupný název. Best 
Practices vyšlo krásných 100 % tak k tomu není co dodat. U SEO je jediný problém, a to 
ten že cíle klepnutí nemají vhodnou velikost. 

1.6.3.2 Sociální sítě 

Společnost Visuo vyžívá Facebook a Twitter. Na facebookové stránce byli 
naposledy aktivní v roce 2017, do té doby přidávali příspěvky poměrně často. Příspěvky 
sloužily jako prezentace jejich práce, kde prezentovali, co nabízejí a jak vypadají výsledky 
již odvedené práce. 

Obrázek 15 - Webové stránky společnosti Visuo [18] 

Obrázek 16 - Lighthouse na webu společnosti Visuo [19] 
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Twitterový účet nepoužívají, byl zde vložen pouze jeden příspěvek, který je pouze 
odkaz na jejich webové stránky, navíc je psaný v angličtině což podle mě není vhodné, 
jelikož celé jejich stránky a nabízené věci jsou jen v češtině a na území České republiky. 

 

Obrázek 17 - Facebooková stránka společnosti Visuo [20] 

Obrázek 18 - Twitter společnosti Visuo [21] 
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1.7 Marketingové persony 

Jedná se o smyšlený, nebo částečně smyšlený a zobecnělý profil osoby, která 
reprezentuje vybranou skupinu vašich ideálních zákazníků [22] 

Byly vytvořeny dvě marketingové persony, kvůli určení cílové skupiny. Jedna 
cílová skupina byla určena jako majitel malé firmy, která otevírá novou kamennou 
prodejnu a potřebuje reklamní agenturu, která je schopná polepit jeho nově vzniklou 
výlohu. Pro jeho potřebu, je důležité, aby byla z Hradce Králové. 

Druhá cílová skupina byla určena na ředitele větší firmy, která nakoupila nová 
firemní vozidla pro své zaměstnance. Tato společnost, ve které pracuje daná persona sídlí 
v Hradci Králové. Nová firemní vozidla potřebují firemní polep, proto hledají reklamní 
agenturu, která sídlí v Hradci Králové a specializuje se na tento typ práce. 

1.7.1 Marketingová persona číslo 1 - Karel Novák 

Pohlaví: muž 

Věk: 35 

Dosažené vzdělání: bakalářské 

Zaměstnání: živnostník 

Rodinný stav: ženatý 

Bydliště: Hradec Králové 

 

 

Karel Novák je vlastník obchodu s oblečením, žije v rodinném domku se svojí 
manželkou Jarmilou a šestiletým synem Martinem. Karel shání reklamní agenturu, která 
by mu polepila výlohu nově vzniklé pobočky svého obchodu. Ochod se zaměřuje na prodej 
oblečení, batohů a dalších věcí spojených s tímto odvětvím. Karel se narodil a celý život 
žije v Hradci Králové. Jelikož je Karel z Hradce Králové, hledá nějakou místí společnost, 
která je jak kvalitní, tak i cenově dostupná, protože jako začínající podnikatel nemá takový 
rozpočet. Kromě polepu výlohy, Karel potřebuje vytisknout vizitky a další reklamní 
předměty, mezi které patří například letáky.  
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1.7.2 Marketingová persona číslo 2 - Jan Novotný 

Pohlaví: muž 

Věk: 42 

Dosažené vzdělání: inženýr 

Zaměstnání: ředitel společnosti 

Rodinný stav: ženatý 

Bydliště: Hradec Králové 

 

 

Jan Novotný je ředitel jedné nejmenované větší společnosti. Žije se svojí 
manželkou Ludmilou a dvěma dětmi, Luboš (15) a Vojta (13) v rodinném domě v Hradci 
Králové. Jan je ředitelem velkého obchodu s elektronikou v Hradci Králové. Jan hledá 
řešení protože, společnost, ve které je ředitelem, nakoupila nová firemní vozidla. Proto 
hledá reklamní agenturu, která je schopná polepit všech 15 vozidel firemním polepem a 
do budoucna jim vytisknout či potisknout reklamní produkty. Společnost musí splňovat 
několik kritérií, musí sídlit V Hradci Králové, dále se musí specializovat na polepy 
automobilů či jiných věcí, dále by potřeboval, aby měli vybavení na tištění vizitek či jiných 
reklamních produktů. Jan by chtěl s touto společností spolupracovat i do budoucna. 

 

1.8 Shrnutí výstupů teoretické analýzy pro vlastní řešení 

Po analýze společnosti a konkurence, mám pár tipů, co a jak udělat lépe. Mezi jeden 
z nich patří určitě propagace a prezentace společnosti, takže hlavně z tohohle důvodu byl 
založen Instagramový profil. Facebook by měl být celý předělaný a začít se znovu 
používat. Domnívám se, že by se měl doplnit text na webové stránky, a i nadále je udržovat 
jednoduché a přehledné. 

1.9 Použité nástroje 

1.9.1 Figma 

Figma byla využita na tvorbu wireframu a návrhu nového webu. Figma je cloud-
based kolaborační design nástroj. Slouží k návrhu webových stránek. [23] 
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1.9.2 Adobe Illustrator 

Illustrator byl použit pro tvorbu vektorové grafiky. V Illustratoru byly vytvořeny 
vizitky a nové logo společnosti. Adobe Illustrator je editor vektorové grafiky. [24] 

1.9.3 Adobe InDesign 

Program InDesign byl použit pro tvorbu logo manuálu. Adobe InDesign je špičkový 
software pro návrh stránek a rozvržení pro tisk a digitální média. [25] 

1.9.4 WordPress 

WordPress byl využit pro tvorbu webových stránek. Webové stránky byly 
tvořeny podle předem vytvořeného návrhu. WordPress je open source software, který 
můžete použít k vytváření krásných webových stránek, blogů nebo jiných aplikací. 
[26] 

1.9.5 Lighthouse 

Lighthouse byl použit pro analýzu webových stránek. Byl využit na analýzu jak 
webu konkurence, tak webových stránek společnosti POKY. Lighthouse je open-source, 
nástroj pro analýzu a zlepšení kvality webových stránek. Je možné ho spustit na jakékoli 
webové stránce. Analyzuje výkon, dostupnost a progresivní webové aplikace, SEO a další. 
[27] 
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2 Praktická část 

2.1 Sociální sítě 

2.1.1 Facebook 

Facebookovou stránku firma měla již v minulosti, ovšem stránka byla zastaralá a 
dlouho nepoužívaná. Myslím si, že pro tuto společnost byl Facebook před pár lety nejlepší 
sociální síť. Hlavně z důvodu, jaká věková skupina se nachází na Facebooku, například 
oproti Instagramu, kde je tato skupina výrazně mladší, a tím pádem nevhodná. Bohužel ji 
přestali již v minulosti používat. Nyní je Facebook výrazně zastíněn Instagramem a 
většina lidí (i starších) se přesunula tam. Proto zastávám názor, že v této době je pro 
společnost nejlepší propagace na platformě Instagram. 

 

2.1.2 Instagram 

Instagram jsem zakládal zcela nový. Založil jsem firemní profil a vyplnil kontaktní 
údaje, aby pro nové zákazníky nebyl problém si najít, kde sídlí tato společnost, popřípadě 
telefonní číslo. Ohledně příspěvků, které budu přidávat, budou to obyčejné příspěvky s již 
odvedenou prací jako prezentace toho, co společnost POKY nabízí. Jelikož jsem se 
nedohodl s vedením společnosti na žádné placené propagaci nebudu na tomto profilu 
spouštět žádnou marketingovou kampaň, a tím pádem budu spoléhat na doporučování 
příspěvků od samotného Instagramu. 

Obrázek 19 - Facebooková stránka společnosti POKY [28] 
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2.1.3 Ostatní 

Ostatní sociální sítě jako například Twitter nebo LinkedIn, které používají 
konkurenční společnosti, byly prokonzultovány s vedením společnosti a dohodli jsme se, 
že nejsou potřebné. Proto jsem zvolil, že budeme aktivní hlavně na Instagramu, který má 
dle mého názoru největší potenciál. 

2.1.4 Příspěvky pro Instagram 

Na Instagram budou přidávány fotky již odvedené práce. Do popisku bude napsaný 
stručný popis práce, popřípadě pro koho byla tato práce odvedena. Příspěvky budou 
přidávány pravidelně ale ne často. 

Obrázek 20 - Instagramový profil společnosti POKY [29] 
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2.2 Webové stránky 

2.2.1 Wireframe 

Jako první byl vytvořen wireframe webu. Tento wireframe, byl vytvořen v nástroji 
Figma. Po vytvoření wireframu byl navržen a později i vytvořen návrh webu tak, jak bude 
vypadat v konečné formě. 

Obrázek 21 - Instagramový příspěvek [30] 

Obrázek 22 - Wireframe v programu Figma [zdroj: vlastní] 
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2.2.2 Návrh 

Návrh webu byl vytvořen pomocí programu Figma. Pro návrh webu byly použity 
stejné barvy, které jsou použity v logotypu společnosti. Design byl vymyšlen tak, aby co 
nejvíce odpovídal představám majitele firmy a také to odpovídalo zaměření dané firmy. 
Bylo ve snaze udržet jednotný design celých webových stránek.  

 

2.2.3 Realizace webu 

Pro realizaci webu jsem si zvolil nástroj WordPress, z důvodu jeho přístupnosti a 
jednoduchosti, a také z důvodu že s ním mám zkušenosti již z minulých projektů, na 
kterých jsem pracoval v rámci školy. Design webu odpovídá návrhu, který byl již dříve 
vytvořen v programu Figma. Web je funkční a zcela responzivní pro většinu zařízení. Na 
web byl použit vlastní text i fotky, které jsem dostal od vedení společnosti pro použití na 
webu a jako příspěvky na Instagram. Text jsem napsal vlastní, je jednoduchý a stručný 
popis práce, která odpovídá tomu, co je na fotkách. 

Obrázek 23 - Návrh webu v programu Figma [zdroj: vlastní] 
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2.3 Logo 

Pro společnost POKY bylo vytvořeno nové logo. Po konzultaci s vedením 
společnosti byli zachovány předchozí barvy loga. K nové podobě loga byl vytvořen 
logomanuál viz Příloha A této práce. 

2.4 Vizitky 

Pro společnost POKY byly vytvořeny vizitky. Na vizitky byly použity stejné barvy 
jako na webové stránky nebo na logo. Bylo tak učiněno z důvodu, aby byla zachována 
celistvá vizuální stránka společnosti. 

Obrázek 25 - Nové logo společnosti POKY [zdroj: vlastní] 

Obrázek 24 - Webové stránky ve WordPressu [zdroj: vlastní] 

Obrázek 26 - Vizitky pro společnost POKY [zdroj: vlastní] 
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2.5 Mockupy 

Bylo vytvořeno několik mockupy pro vizualizaci, jak budou například vizitky nebo 
logo vypadat v reálném použití. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Obrázek 27 - Mockup vizitek [8] 

Obrázek 28 - Mockup loga na autě [9] 
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Závěr 

V rámci vypracování maturitního projektu jsem začal analýzou současného stavu 
společnosti a následnou SEO a SWOT analýzou. Poté jsem se zaměřil na konkurenční 
společností, které jsem určil podlé stejného umístění společností. U konkurenčních 
společností jsem udělal SWOT a SEO analýzu a zhodnocení jejich sociálních sítí. Mezitím 
jsem určil cílovou skupinu společností POKY, s.r.o. pomocí marketingových person. 
Tvorba loga proběhla po konzultaci s vedením společnosti a domluvili jsme se na 
zachování barev a ve stejném stylu jsem vytvořil vizitky. Od vedení společnosti jsem 
dostal fotky, které jsem využil jako příspěvky na nově vytvořený Instagramový profil a 
použil jsem je také na mnou vytvořené webové stránce ve fotogalerii. 

Tímto bych chtěl ještě jednou poděkovat společnosti POKY, s.r.o. za možnost 
spolupracovat s reálnou společností a vyzkoušet si tak jak to chodí v tomto odvětví. Při 
vypracovávání maturitního projektu jsem naučil nové věci a odnesl jsem si mnoho 
nových poznatků. 
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